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SESSÃO ORDINÁRIA 29/04/2019 

 

Aos vinte e nove dias do mês de abril de dois mil e dezenove, às vinte horas, no recinto da Câmara 

Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, sendo todos 

vereadores presentes. O Sr. Presidente assumindo a direção da mesa, invocando a proteção de Deus, 

declarou aberta a décima primeira sessão ordinária do ano de dois mil e dezenove. Solicitou o 

Vereador Rubisnei Aparecido da Silva para fazer leitura do texto bíblico. Logo após colocou a ata do 

dia quinze de abril em discussão e votação e foi aprovada sem nenhuma restrição. Iniciando o 

expediente foram lido as mensagens do sr. Prefeito, os ofícios expedidos e os ofícios recebidos.  Não 

havendo vereador inscrito no livro de oradores, passou-se para a ordem do dia. Projeto de Lei 

002/2019 – Legislativo - Estabelece multa para maus tratos a animais e sanções administrativas a 

serem aplicadas a quem os praticar, sejam pessoas físicas ou jurídicas, no âmbito do município de 

Centenário do Sul. Com os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto o projeto em 

segunda discussão, nenhum vereador quis se pronunciar, posto em segunda votação foi aprovado por 

unanimidade. Indicação 041/2019 de autoria do vereador Prof. Adam Lineker, indica em regime de 

urgência ao chefe do poder executivo municipal, através das Secretarias de Saúde e de Assistência 

Social, a compra de cadeiras de rodas motorizadas para famílias carentes de nosso município.  Posto o 

regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão, nenhum vereador se 

pronunciou, posto à indicação em votação foi aprovada. Indicação 042/2019 de autoria do vereador 

Prof. Adam Lineker, indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal, que pelo 

setor competente, fazer uma CANCHA DE BOCHA pública para a população de Centenário do 

Sul. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão, o vereador 

Adam após seus cumprimentos, relatou que isto é um pedido de algumas pessoas de idade de nosso 

município que praticam este esporte, e não tem um público, pode até ser construído na praça do 

ginásio de esportes. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto à indicação em votação foi 

aprovada. Não havendo mais matérias na ordem do dia e havendo vereador inscrito no livro de 

explicação pessoal, o vereador Adam Lineker em suas explicações agradeceu a presidência da Casa 

pelo apoio na realização da reunião da avempar acontecida neste sábado, e nesta oportunidade estaria 

convidando todos os vereadores para outra reunião desta associação que acontecerá no município de 

Londrina no dia 25/05/2019, e outra no dia 13/05/2019 no Palácio do Iguaçu com o governador do 

Estado. Não havendo mais vereador inscrito no livro de explicação pessoal e nada mais a tratar, o sr. 

Presidente agradeceu a presença de todos e em nome de Deus encerrou a presente sessão. Do que para 

constar, lavrou-se esta ata, que vai subscrita por todos os vereadores presentes.  
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